



**RAPORT DE EVALUARE AL COMISIEI DE ABILITARE**

Din data de: 12.05.17

Numele și prenumele candidatului: AGACHE IOANA OCTAVIA

Titlul tezei de abilitare: *Astmul la adult și la copil și co-morbidități – de la cercetare la practica clinică și la educația ce își atinge obiectivele*

Domeniul de studii universitare de doctorat: MEDICINĂ

Denumirea Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD) unde a avut loc ședința publică de susținere a tezei de abilitare: **Universitatea Transilvania din Brașov**

**Punctele tari ale tezei de abilitare:**

1. Direcții de cercetare clar definite, contribuții originale publicate în reviste cu FI ridicat (58 articole) și un număr impresionant de citări (peste 2500) și H index 18 pe ISI Web of Science, ceea ce atestă recunoașterea de către comunitatea științifică internațională de profil.
2. Candidata a participat nemijlocit la dezvoltarea de noi planuri de management a astmului în vederea implementării de protocoale de îngrijire, conform ghidurilor internaționale. a coordonat numeroase studii clinice, este director de proiect la un grant PNI.
3. Autoevaluarea realizată profesional, cu analiza pertinentă a potențialului existent și a modului în care acesta va putea fi valorificat în continuare pe direcții de cercetare clar definite.
4. Cercetător format, cu atitudine și discurs științific impecabil.

**Punctele slabe ale tezei de abilitare:**

Nu au fost identificate puncte slabe.

**Întrebările formulate de comisie și răspunsurile candidatului / Observațiile comisiei / Rezultatul votului:**

Au fost evidențiate performanțele academice și de cercetare impresionante, caracterul inovator, pornind de date de cercetare experimentală și deplasarea la un nivel superior de integrare a acestora, prin participarea la elaborarea de protocoale și ghiduri la nivel internațional.

**Intrebarea 1** Prof.univ.dr. Mariana RADOI

Care considerati ca va fi viitorul terapiei tintite in astmul bronic?

Raspuns: Beneficiul major este reprezentat de posibilitatea de preventie primara si secundara a astmului, in asociere cu controlul optim al cazurilor severe de boala.

**Intrebarea 2** Prof.univ.dr. DAN DUMITRAȘCU

In ce masura esofagita cu eozinofile intra in spectrul bolilor alergice?

Raspuns: Mecanismul este similar inflamatiei alergice in astm si poate apare ca o complicatie a imunoterapiei specifice cu alergen, cu administrare sublinguala.

**Intrebarea 3** Prof.univ.dr. Mariana RADOI

Cum considerati ca puteti sa aduceti mai multe fonduri pentru preventia astmului

Raspuns: Cresterea gradului de cunoastere de catre publicul larg, cu recunoasterea astmului ca problema majora de sanatate publica si parteneriat interdisciplinar cu alte specializari ce trateaza boli cronice (cardiologie, boli nutritie, pneumologie,etc.).

**CONCLUZIA COMISIEI DE ABILITARE:**

Candidata indeplineste cu prisosinta standardele minimale si obligatorii precum si calitatile necesare conferirii titlului de conducator de doctorat.

**COMISIA DE ABILITARE**

Nume și prenume:

Semnătura

Prof.univ.dr. RĂDOI MARIANA

Prof.univ.dr. DUMITRAȘCU DAN

Prof. univ.dr. MUNTEAN DANINA

